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a. Egy r6zsadombi villa értéke 36 millio forint. Ennek 6roklése esetén az illeték
18 milli6 forintig 11%, a 18 milli6 forint feletti rész utan 35 milli6 forintig 15 %,
a 35 millio6 forint feletti rész utan 21%. Szdmitsuk ki mennyi pénziink maradna az
illeték kifizetése utan!

b. Ha az illetékfizetés utdn megmaradt osszeget évi 7% kamatra kotjiik le, akkor
hany év mulva lesz annyi pénziink, amennyit eredetileg kaptunk a lakésért?

. Egy tirazé az 50 km-es utvonal els6 10 km-¢ét futva, kétszer akkora
atlagsebességgel teszi meg, mint a maradék tavot, igy 10 6ra mulva ér célba.
Mennyi i1d0 alatt teljesitené a tavot, ha végig csak a masodik szakaszon nyujtott
sebességgel haladna?

Oldjuk meg a kovetkezd egyenleteket a valoés szamok halmazén!
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. Egy négyszog 3 oldala 10 cm, a negyedik oldala 2 dm hosszu. Mekkora a teriilete,
ha a 2dm hosszu oldalon fekvo szogek nagysaga 90° ill. 120°?

. Egy kocka tetejére egy feleakkora oldalu kockat helyeziink ugy, hogy az érintkezé
lapok kozéppontjai egybeessenek. Fejezziik ki az also kocka egyik csucsabol a
felsd kocka egyik csticsdba mutato vektorok koziil a leghosszabbat az alsé
csticsbol induld oldalvektorok segitségével!

. Az f(x)=x* fiiggvény grafikonjanak 1 abszcisszaju pontjabél hiizzunk egy
egyenest, amely parhuzamos a grafikon x=0-hoz és x=2-hdz tartozo6 pontjai altal
meghatarozott htirral. Hol metszi a grafikont ez az egyenes?



